


4. Students don’t know where to go but they know what they want:

45.7% of respondents reported not knowing where to go on campus for mental/emotional health services
but they did provide ideas about what resources and supports would be most helpful to them so that our
student support offices can tailor programming around student need.

Students are interested in individual counseling options (e.g., weekly individual therapy or walk-in support
during a crisis), but also seemed interested in consulting with counselors to learn how they could best
support others who were going through a crisis. The chart below illustrates the full range of interest.

Students also provided suggestions when it comes to increasing event attendance or getting more involved




How this data will be used...




